
Recabar firmas en las siguientes Actas de la H. Junta 
Directiva del Sistema: 1er. Sesión Ordinaria, 2da. 
Sesión Ordinaria; 3er. Sesión Ordinaria, todas del 
año 2021, en los municipios de Bacalar, José María 
Morelos, Felipe Carrillo Puerto, Tulum, Solidari

Datos Generales
Instancia Gubernamental

Sistema Para el Desarrollo Integral de la Familia
Tipo de servidor publico
No titular
Tipo de responsable del gasto
Comisión costeada por el sujeto obligado
Ejercicio
2021
Periodo que se reporta
octubre
Tipo de viaje
Local

Datos de la comisión
País de origen
México
Estado de origen
Quintana Roo
Ciudad de origen
Chetumal
Municipio de origen
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Othón P. Blanco
País de destino
México

Estado de destino

Quintana Roo
Ciudad de destino
Bacalar, José María Morelos, Felipe Carrillo Puerto, Tulum, Solidaridad, Cozumel, Puerto Morelos, Benito Juárez, Isla 
Mujeres y Lázaro Cárdenas
Motivo del encargo o comisión
Recabar firmas en las siguientes Actas de la H. Junta Directiva del Sistema: 1er. Sesión Ordinaria, 2da. Sesión 
Ordinaria; 3er. Sesión Ordinaria, todas del año 2021, en los municipios de Bacalar, José María Morelos, Felipe Carrillo 
Puerto, Tulum, Solidari
Fecha de salida
10/26/2021 - 11:57
Fecha de regreso
10/29/2021 - 11:57

Datos de la partida
Importe ejercido por partida de viáticos
3845.00
Importe total erogado con motivo del encargo o comisión
0.00
Importe total no erogado
262.00

Reportes
Actividades realizadas
1. Se recabaron firmas en las siguientes Actas de la H. Junta Directiva del Sistema: 1er. Sesión Ordinaria, 2da. Sesión 
Ordinaria; 3er. Sesión Ordinaria en los municipios de Bacalar, José María Morelos, Felipe Carrillo Puerto, Tulum, 
Solidaridad, Cozumel, Puerto Morelos, Benito Juárez, Isla Mujeres y Lázaro Cárdenas. 
2. No se pudo recabar las siguientes firmas en el Acta de la 1er. Sesión Ordinaria del Lic. Javier Flota Alcocer ex 
Director General del Sistema DIF José María Morelos; de la Lic. Genny Perera Ucan Ex Contralora Interna del Sistema 
DIF Solidaridad y de la Lic. María Elena García Flores, Directora de Participación Ciudadana de la Fiscalía General del 
debido a que ninguno de ellos se encontraba en el Estado, mismas personas que tenían conocimiento que el suscrito 
acudiría a sus respectivos municipios a recabar firmas en la mencionada Acta.
3. No se pudieron recabar las firmas en las Acta de la 2da. Y 3er. Sesión Ordinaria del Lic. Israel Chan Herrera, Ex 
Encargado de la Dirección General del Sistema DIF Bacalar, en virtud de que no contesta su teléfono celular por lo que 
no se logró hacer contacto con él, acudí a las instalaciones del Sistema DIF Bacalar, para pedir información sobre él y 
me informaron que de igual forma no les contesta las llamadas.
Resultados obtenidos
1. Se recabaron firmas en las siguientes Actas de la H. Junta Directiva del Sistema: 1er. Sesión Ordinaria, 2da. Sesión 
Ordinaria; 3er. Sesión Ordinaria en los municipios de Bacalar, José María Morelos, Felipe Carrillo Puerto, Tulum, 
Solidaridad, Cozumel, Puerto Morelos, Benito Juárez, Isla Mujeres y Lázaro Cárdenas. 
2. No se pudo recabar las siguientes firmas en el Acta de la 1er. Sesión Ordinaria del Lic. Javier Flota Alcocer ex 
Director General del Sistema DIF José María Morelos; de la Lic. Genny Perera Ucan Ex Contralora Interna del Sistema 
DIF Solidaridad y de la Lic. María Elena García Flores, Directora de Participación Ciudadana de la Fiscalía General del 
debido a que ninguno de ellos se encontraba en el Estado, mismas personas que tenían conocimiento que el suscrito 
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acudiría a sus respectivos municipios a recabar firmas en la mencionada Acta.
3. No se pudieron recabar las firmas en las Acta de la 2da. Y 3er. Sesión Ordinaria del Lic. Israel Chan Herrera, Ex 
Encargado de la Dirección General del Sistema DIF Bacalar, en virtud de que no contesta su teléfono celular por lo que 
no se logró hacer contacto con él, acudí a las instalaciones del Sistema DIF Bacalar, para pedir información sobre él y 
me informaron que de igual forma no les contesta las llamadas.
Contribuciones
1. Se recabaron firmas en las siguientes Actas de la H. Junta Directiva del Sistema: 1er. Sesión Ordinaria, 2da. Sesión 
Ordinaria; 3er. Sesión Ordinaria en los municipios de Bacalar, José María Morelos, Felipe Carrillo Puerto, Tulum, 
Solidaridad, Cozumel, Puerto Morelos, Benito Juárez, Isla Mujeres y Lázaro Cárdenas. 
2. No se pudo recabar las siguientes firmas en el Acta de la 1er. Sesión Ordinaria del Lic. Javier Flota Alcocer ex 
Director General del Sistema DIF José María Morelos; de la Lic. Genny Perera Ucan Ex Contralora Interna del Sistema 
DIF Solidaridad y de la Lic. María Elena García Flores, Directora de Participación Ciudadana de la Fiscalía General del 
debido a que ninguno de ellos se encontraba en el Estado, mismas personas que tenían conocimiento que el suscrito 
acudiría a sus respectivos municipios a recabar firmas en la mencionada Acta.
3. No se pudieron recabar las firmas en las Acta de la 2da. Y 3er. Sesión Ordinaria del Lic. Israel Chan Herrera, Ex 
Encargado de la Dirección General del Sistema DIF Bacalar, en virtud de que no contesta su teléfono celular por lo que 
no se logró hacer contacto con él, acudí a las instalaciones del Sistema DIF Bacalar, para pedir información sobre él y 
me informaron que de igual forma no les contesta las llamadas.
Conclusiones
1. Se recabaron firmas en las siguientes Actas de la H. Junta Directiva del Sistema: 1er. Sesión Ordinaria, 2da. Sesión 
Ordinaria; 3er. Sesión Ordinaria en los municipios de Bacalar, José María Morelos, Felipe Carrillo Puerto, Tulum, 
Solidaridad, Cozumel, Puerto Morelos, Benito Juárez, Isla Mujeres y Lázaro Cárdenas. 
2. No se pudo recabar las siguientes firmas en el Acta de la 1er. Sesión Ordinaria del Lic. Javier Flota Alcocer ex 
Director General del Sistema DIF José María Morelos; de la Lic. Genny Perera Ucan Ex Contralora Interna del Sistema 
DIF Solidaridad y de la Lic. María Elena García Flores, Directora de Participación Ciudadana de la Fiscalía General del 
debido a que ninguno de ellos se encontraba en el Estado, mismas personas que tenían conocimiento que el suscrito 
acudiría a sus respectivos municipios a recabar firmas en la mencionada Acta.
3. No se pudieron recabar las firmas en las Acta de la 2da. Y 3er. Sesión Ordinaria del Lic. Israel Chan Herrera, Ex 
Encargado de la Dirección General del Sistema DIF Bacalar, en virtud de que no contesta su teléfono celular por lo que 
no se logró hacer contacto con él, acudí a las instalaciones del Sistema DIF Bacalar, para pedir información sobre él y 
me informaron que de igual forma no les contesta las llamadas.

Datos de la información
Periodo de actualización
octubre - diciembre
Fecha de validación de la información
2021-11-17
Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información
DIRECCION JURÍDICA Y UNIDAD DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES DEL SISTEMA DIF ESTATAL

 
 
 

COMISIONADO
(Nombre y firma)



 
 

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA 
DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE 
ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE 
VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.


